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 . ABCDנתון מלבן 
 . BCהיא אמצע הצלע  Fהנקודה 

E  היא נקודה על הצלעAD כך ש ,- EF מאונך ל-AD . 

 KC  =EKס"מ =  10 -כך ש EFנמצאת על  Kהנקודה 
 . x   =FC)ראה ציור(.  

 . xבאמצעות   FKא.   הבע את 

 שעבורו BCאת אורך צלע המלבן  ב.   חשב
 יהיה מקסימלי ABCDהיקף המלבן       
 )תוכל להשאיר שורש בתשובתך(.      
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 KFCנשתמש במשפט פיתגורס במשולש 
 KFונמצא את אורך הצלע 
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 זוהי בעיית קיצון:
 

 y -ו xנסמן  –שלב א' 

FC  xצלע אורך   

 =ABCD yהיקף המלבן 

 
 y(x) נמצא את  –שלב ב' 
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 BCצא את אורך נמ
BC ,FCהיא אמצע הצלע  Fנתון:  "הנקודה  x:ולכן " 
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 ABנמצא את אורך 
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 y'(x)=  0  –שלב ג' 
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 y''(x)=  0   –שלב ד' 
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 נשיב על המתבקש –שלה ה' 

 

80x צריך להיות x, ערכו של יהיה מקסימלי ABCDשהיקף המלבן על מנת   

 צריך להיות:   BCיהיה מקסימלי, ערכו של  ABCDכלומר, על מנת שהיקף המלבן 
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